

“两学一做”经开厉行

以学促行 以行践学

经开区全面推进“两学一做”学习教育



京航办事处组织百名党员重温入党誓词——开展“两学一做”专题党课教育



为进一步落实“两学一做”学习教育,经开区各单位近日持续、深入开展了“两学一做”学习教育活动,各有收获。
记者 李无双
通讯员 韩凤 张子轩
雍石超 周杰 李磊

党政办公室集中督促检查

6月15日,经开区党政办公室“两学一做”活动领导小组对各党小组、各科室的学习情况进行了集中检查,重点检查了“两学一做”学习教育笔记、中国共产党章程学习情况、个

人问题清单和科室问题清单,并总结了当前学习教育中存在的问题,表彰了严格按照安排学习的同志。

针对当前教育活动中存在的问题,下一步要提高认识,把“两学一

做”学习教育活动作为当前的一项重点任务,继续强化学习,扎实有效地开展相关工作。严格按照“两学一做”学习教育工作安排,做到不缺项、不漏项。

经开区行政执法局自查自纠

为进一步落实党风廉政建设责任制,提升城市管理水平和群众的满意度,经开区行政执法局通过廉政教育到位、制度落实到位、作风整顿到位、监督检查到位“四个到位”力促党风廉政建设常态化进行。

全局结合纪律作风整顿以及“两学一做”学习教育,认真执行《经开区

城市管理行政执法局规章制度汇编》,通过学习,提升了思想境界,通过撰写心得体会锤炼了思想意识,增强了防腐拒变能力。

结合“两学一做”学习教育,要求党员干部撰写研讨材料,抄写学习笔记,并结合实际开展自查自纠,针对存在问题制定切实可行的整改措施。

各科室、执法中队要严格按照党风廉政建设的要求,认真抓好节日期间各项工作和纪律要求的落实,同时对市容管理、在岗履职情况,日常行为规范等情况进行督查,形成廉政责任人人有,廉政意识人人强的党风,有效促进了党风廉政建设常态化发展。

计生办全员参与学习教育

近期,人口计生办召开“两学一做”学习教育会议,会议由计生办主任王旭主持,全办人员积极参与学习。

会上,王旭传达了机关党委召开

的机关党建工作暨“两学一做”学习教育动员会的会议精神,并带领大家研究了区党工委开展“两学一做”的具体学习方案。随后,副主任杨保平带领大家逐条逐句学习了《中

国共产党章程》,加深理解,学习精髓。

这次集中学习不仅全体党员参加,入党积极分子及群众也积极参与进来,认真做好学习笔记,本次集中学习取得了理想的效果。

物流园区开展手抄党章活动

开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育,基础在学,关键在做。为打好学习教育活动基础,国际物流园区及时制订了系列“两学一做”教育活动方案,印制“两学一做”学习笔记和党章字帖配发给园区全体党员,于5月24日开始在全体党

员中开展“百日手抄党章活动”。

自5月24日起至8月31日,持续100天,要求全体党员不漏抄、不错抄,书写工整、笔画规范,党委小组定期对党员手抄党章情况进行检查,全体党员要把“百日手抄党章活动”作为“两学一做”学习教育活动的重要

内容,做到每天坚持,在手抄党章过程中,逐句逐字研读党章,自觉尊崇党章、遵守党章、维护党章,进一步增强党性观念,做合格党员。营造良好学习氛围,及时掌握学习动态、总结经验,为下一步“两学一做”学习教育活动的深入开展打好基础。

京航办事处党员重温入党誓词

为进一步落实“两学一做”学习教育,6月13日下午京航办事处邀请了经开区政研室负责同志进行专题党课讲解,办事处全体机关党员、各村两委党员干部以及党员代表110余人参加了会议。

本次专题党课以“两学一做”为动力,为建成小康做贡献为主题,从看好、搞好、抓好“两学一做”学习教育三方面进行了重点阐述,并结合活动的开展和工作实际,指导党员树立正确的世界观、人生观、价值观。

会议开始之前,参会党员全体起立,在鲜红的党旗前举行了庄严肃穆的“重温入党誓词”集体宣誓活动,每一位党员再一次接受心灵的洗礼,进一步坚定了理想信念。大家纷纷表示,一定要牢记入党誓词,履行党的使命,积极发挥教育先锋模范带头作用,做一名“让党放心、让人民满意”的合格党员。

祥云办事处邀请党校教授讲党课

为进一步抓好全办“两学一做”学习教育,提高全体党员干部的党性修养,近期,祥云办事处邀请郑州市委党校教务处处长张文化教授为办事处全体班子成员、机关干部、村两委成员等200余人讲党课。

课上,张文化教授以“认真学习党章、增强党员意识”为题,围绕“学习党章强化身份认同、学习党章坚定理想信念、学习党章严守党的纪律、学习党章发挥模范作用”4个方面进行了深入浅出的讲解,内容丰富,资料翔实,语言朴实,案例鲜活,给全体党员上了一堂生动的党课。

课后,办事处党工委副书记王珂要求全体党员要认真整理,深刻领会,把所学所感融入自己的工作当中,真正实现两学一做“基础在学、关键在做”的要求。